
Vue PrincipalePièces détachées

C 330 Eco / C 630 Eco

chaudières au sol

03/06/20131 / 15De Dietrich Thermique Page



Réf. Référence Description Qté Tarif Remarques

1  KIT DE MAINTENANCES1032940 81,80 €

1  CHAPITEAU 5-7ELTSS1031081001 76,50 €

1  CHAPITEAU 8-10 ELTSS1031091001 89,70 €

1  GRAND CHAPITEAU AVANTS1031111002 86,10 €

1  COLLIER DE SERRAGE 44-49 M8S1032421005 17,80 €

1  PANNEAU LATERAL DROIT 8-10 ELTSS1031021006 135,00 €

1  PANNEAU LATERAL GAUCHE 5-7 ELTSS1031031006 163,00 €

1  PANNEAU LATERAL GAUCHE 8-10 ELTSS1031011006 163,00 €

1  PANNEAU LATERAL DROIT 5-7 ELTSS1031041006 135,00 €

1  PANNEAU LATERAL DROITS1030981007 145,00 €

1  PANNEAU LATERAL GAUCHES1030991007 145,00 €

1  PANNEAU LAT DROIT AVEC LOGOS1030971007 208,00 €

1  PANNEAU LAT GAUCHE AVEC LOGOS1030961007 208,00 €

1  PANNEAU ARRIERE GAUCHES1031061008 102,00 €

1  PANNEAU ARRIERE DROITS1031071008 102,00 €

1  POIGNEE D'HABILLAGES1004191009 34,30 €

1  CADRE SUPERIEUR 5-7 ELTSS1031521012 284,00 €

1  CADRE SUPERIEUR 8-10 ELTSS1031531012 292,00 €

1  CADRE 8-10 ELTSS1031451015 763,00 €

1  CADRE 5-7 ELTSS1031441015 745,00 €

1  VIS PARKER 4,2x9,5 (x20)S142541017 2,30 €

1  CHAPITEAU CENTRALS1031101019 67,40 €

1  PETIT CHAPITEAU AVANTS1031121020 62,30 €

1  PANNEAU AVANT COTE TABLEAUS1031051021 108,00 €

1  CADRE SUPPORT AVANTS1031541022 37,20 €

1  CADRE SUPPORT ARRIERES1031551023 46,00 €

1  GOUJON M5X20 (10 PCS.)S1005701024 55,10 €

1  SUPPORT BOITE A AIRS1031561025 72,70 €

1  VIS M 8 X 30 (10X)S1032201026 2,70 €

1  PRESSOSTAT AIR + CABLES1032461027 84,90 €

1  ANNEAU FIXATION PRESSOSTAT AIR (5X)S1032471028 5,95 €

1  TRANSFO ALLUMAGES1032511029 12,90 €

1  ENTRETOISE POUR ELECTRODE ALL. (X10)S214731030 8,05 €

1  SERRE CABLE (10x)S1033151031 4,85 €

1  VIS M8X10 (5X)S1032481032 48,50 €

1  JOINT Ø 250 MM (2x)S1031401033 8,85 €

1  PRISE DE PRESSION M20X2 (2X)S1032441034 17,50 €

1  VIS M8X35 (10X)S1032501036 4,65 €

1  VIS M8X20 (10X)S1032601037 3,90 €

1  RONDELLE Ø 8,4MM (10X)S1032491038 1,55 €

1  BUSE FUMEES 7 ET 10 ELTSS1031391039 135,00 €

1  BUSE FUMEES 5 ET 8 ELTSS1031371039 115,00 €

1  BUSE FUMEES 6 ET 9 ELTSS1031381039 138,00 €

1  CAPUCHON (2x)S1031411040 15,90 €

1  RECUPERATEUR CONDENSATS 8-10 ELTSS1031361042 350,00 €

1  RECUPERATEUR CONDENSATS 5-7 ELTSS1031351042 300,00 €

1  TOLE + JOINT D10 RECUP CONDENSAT 6 ELTSS1033021043 79,50 €

1  JOINT TORIQUE D. 20X2.5 (10X)S627131044 0,62 €

1  PIED REGLABLE M12X80 (2x)S1032431045 17,50 €

C 330 Eco / C 630 Eco

chaudières au sol

 2 / 15
 

 



1  RALLONGE SIPHONS1031431046 7,40 €

1  JOINT SIPHON 45X34X3 (10X)S1032611047 5,95 €

1  SIPHON COMPLETS1031421048 33,50 €

C 330 Eco / C 630 Eco

chaudières au sol

03/06/20133 / 15De Dietrich Thermique Page



Vue PrincipalePièces détachées

C 330 Eco / C 630 Eco

chaudières au sol

03/06/20134 / 15De Dietrich Thermique Page



Réf. Référence Description Qté Tarif Remarques

1  KIT DE MAINTENANCES1032940 81,80 €

1  ELEMENT LATERAL (124503)S1031662001 1541,00 €

1  ELEMENT INTERMEDIAIRES1031682002 1466,00 €

1  ELEMENT LATERAL (124438)S1031672003 1541,00 €

1  SONDE TEMPERATURE NTC (2x)S1010032004 22,80 €

1  ELECTRODE ALLUMAGES1032622005 23,30 €

1  VOYANT DE FLAMME D.32X32X3 AVEC JOINTS450042006 24,10 €

1  BRIDE RETOUR PLEINES1004302007 91,60 €

1  BRIDE DEPART PLEINES1004312008 97,20 €

1  JOINT TORIQUE Ø107,32X5,33 70GR (4X)S1032632009 5,55 €

1  JOINT TORIQUE Ø81,92X5,33 70GR (8X)S1032642010 7,00 €

1  CACHE TROU ELECTRODES1032652011 9,05 €

1  JOINT ELECTRODE (10X)S621052012 11,80 €

1  Gaine de thermostat 1 PoucesS426492013 36,00 €

1  MANOMETRE 0-10 BARS1032912014 63,10 €

1  TUBE DEPART 5-8 ELTSS1030302015 240,00 €

1  TUBE DEPART 7-10 ELTSS1030322015 218,00 €

1  TUBE DEPART 6-9 ELTSS1030312015 222,00 €

1  Boulon M12X401832016 0,98 €

1  ECROU A EMBASE M12 (10x)S1032832017 2,90 €

1  BROCHE O12623462018 0,98 €

1  Goujon M12577272019 1,20 €

1  Support pour viseur de flammeS548222020 2,20 €

1  JOINT POUR BRULEUR (2X)S1032662021 23,00 €

1  Tôle de fermeture trou de bruleurS577852022 183,00 €

1  CAOUTCHOUC SILICONE RTV 106S1006432023 53,50 €

1  GOUPILLE DE CENTRAGE (10X)S1032672024 3,20 €

1  TUBE RETOUR 6-9 ELTSS1030342025 128,00 €

1  TUBE RETOUR 5-8 ELTSS1030332025 151,00 €

1  TUBE RETOUR 7-10 ELTSS1030352025 129,00 €

1  CORDON SILICONE Ø7 MMS1013682027 21,50 €

1  VANNE DE VIDANGE/REMPLISSAGE 1/2"S1033042026 14,80 €

1  Tôle avant corps de chauffe 7 elementsS577222028 225,00 €

1  Tôle avant corps de chauffe 8 elementsS577232028 230,00 €

1  Tôle avant corps de chauffe 9 elementsS577242028 235,00 €

1  Tôle avant corps de chauffe 5 elementsS577202028 214,00 €

1  Tôle avant corps de chauffe 6 elementsS577212028 218,00 €

1  TRAPPE DE VISITE 10 ELTSS1031482028 247,00 €

1  GOUJON M8 (25 PCS.)S1005492029 18,40 €

1  ECROU M 8 (25 PCS.)S1005562030 23,30 €

1  Retour tube deau pleine 5 élémentsS577382031 118,00 €

1  Retour tube deau pleine 6 élémentsS577392031 118,00 €

1  Retour tube deau pleine 7 élémentsS577402031 118,00 €

1  Retour tube deau pleine 8 élémentsS577412031 118,00 €

1  Retour tube deau pleine 9 élémentsS577422031 118,00 €

1  TUBE 2 RETOUR 10 ELTS BRIDE PLEINES1030362031 104,00 €

1  BOUCHON 3/8"S1005322032 7,10 €

1  TUBE RETOUR REPARTITEUR 5 ELTSS1032692033 145,00 €

1  TUBE RETOUR REPARTITEUR 8 ELTSS1032722033 150,00 €

C 330 Eco / C 630 Eco

chaudières au sol

03/06/20135 / 15De Dietrich Thermique Page



1  TUBE RETOUR REPARTITEUR 10 ELTSS1030382033 139,00 €

1  TUBE RETOUR REPARTITEUR 7 ELTSS1032712033 147,00 €

1  TUBE RETOUR REPARTITEUR 6 ELTSS1032702033 147,00 €

1  TUBE RETOUR REPARTITEUR 9 ELTSS1032732033 154,00 €

1  SONDE SURCHAUFFES1032682047 47,40 €

1  PRISE DE PRESSION + TUYAU SILICON 8X2S1031882048 21,20 €

1  TUYAU SILICONE 4/8 1300 MMS1032742049 7,30 €

1  ISOLATION TOLE AVANT 5ELS1006682050 125,00 €

1  ISOLATION TOLE AVANT 6ELS1006692050 138,00 €

1  ISOLATION TOLE AVANT 7ELS1006702050 151,00 €

1  ISOLATION TOLE AVANT 8ELS1006712050 161,00 €

1  ISOLATION TOLE AVANT 9ELS1006722050 174,00 €

1  ISOLATION TRAPPE DE VISITE 10 ELTSS1031492050 143,00 €

1  JOINT VISEUR DE FLAMME (5x)S354582051 19,30 €

1  VIS M4x10 (x50)S489502052 4,10 €

1  SOUPAPE SECURITE 1/8 W40/60-MS416012053 10,20 €

1  TUBE DEUXIEME RETOUR 6-9 ELTSS1030402097 286,00 €

1  TUBE DEUXIEME RETOUR 7-10 ELTSS1030412097 281,00 €

1  TUBE DEUXIEME RETOUR 5-8 ELTSS1030392097 305,00 €

1  TUBE REPARTITEUR deuxieme 5 élémentsS577432099 170,00 €

1  TUBE REPARTITEUR deuxieme 6 élémentsS577442099 170,00 €

1  TUBE REPARTITEUR deuxieme 7 élémentsS577452099 170,00 €

1  TUBE REPARTITEUR deuxieme 8 élémentsS577462099 170,00 €

1  TUBE REPARTITEUR deuxieme 9 élémentsS577472099 170,00 €

1  TUBE 2 RETOUR 10 ELTSS1030372099 92,40 €

1  ISOLATION CORPS 7S1033072054 576,00 €

1  ISOLATION CORPS 9S1033092054 608,00 €

1  ISOLATION CORPS 8S1033082054 594,00 €

1  ISOLATION CORPS 10S1033102054 638,00 €

1  ISOLATION CORPS C330 5 ELTSS1018062054 538,00 €

1  ISOLATION CORPS C330 6 ELTSS1018072054 552,00 €

C 330 Eco / C 630 Eco

chaudières au sol

03/06/20136 / 15De Dietrich Thermique Page



Vue PrincipalePièces détachées

C 330 Eco / C 630 Eco

chaudières au sol

03/06/20137 / 15De Dietrich Thermique Page



Réf. Référence Description Qté Tarif Remarques

1  PRESSOSTAT AIR + CABLES1032460 84,90 €

1  KIT DE MAINTENANCES1032940 81,80 €

1  VANNE GAZ VR425 1"1/4  5 ELTSS1032753001 728,00 €

1  VANNE GAZ VR432 1"1/4  6 ELTSS1032763001 887,00 €

1  VANNE GAZ VR434 1"1/4  7/8/9 ELTSS1032773001 981,00 €

1  VENTILATEUR G1G170-AB53-29 PFCS577703002 842,00 €

1  VENTILATEUR G3G250-Gn04-03 7-8-9 ELTSS1031503003 1262,00 €

1  BRULEUR 7 ELEMENTSS1003293004 2020,00 €

1  BRULEUR 8 ELEMENTSS1003303004 2131,00 €

1  BRULEUR 9 ELEMENTSS1003313004 2355,00 €

1  BRULEUR 5 ELEMENTSS1003473004 1738,00 €

1  KIT MAINTENANCE BRULEUR C310S1004903004 83,50 €

1  BRULEUR 6 ELTSS1030773004 1204,00 €

1  BRULEUR 10 ELTSS1030783004 1689,00 €

1  Venturi mélangeur 5 élémentsS577913005 332,00 €

1  Venturi mélangeur 6 élémentsS577923005 332,00 €

1  Venturi mélangeur 7-8-9 élémentsS577933005 408,00 €

1  VENTURI HONEYWELL VMU 680S1030793005 429,00 €

1  VANNE GAZ 10 ELTS DUNGS MBC700S1031513006 1015,00 €

1  TUBE RACC VENTURI VENTILATEUR 7-10 ELTSS1030733007 86,10 €

1  TUBE RACC VENTURI VENTILATEUR 5-6 ELTSS1030723007 197,00 €

1  VOLET AIR ANTIRETOURS1030713009 55,10 €

1  FILTRE HFVR 050 B240S1030743010 33,60 €

1  BOITE A AIRS1030753015 81,60 €

1  ECROU M 8 (x10)S444833016 2,90 €

1  JOINT Ø 250 MM (2x)S1031403017 8,85 €

1  GOUJON M5X20 (10 PCS.)S1005703018 55,10 €

1  TUBE RACC GAZ GAUCHE 5-9 ELTSS1030423020 219,00 €

1  TUBE RACC GAZ DROITE 5-9 ELTSS1030433020 213,00 €

1  PRISE DE PRESSION 1/8" + LOCTITE (2X)S1032793023 12,30 €

1  JOINT Ø 56X42X2 (5x)S1032803025 5,35 €

1  TUBE RACC GAZ DROITE BAS 5-6 ELTSS1030473026 82,20 €

1  TUBE RACC GAZ GAUCHE BAS 7-9 ELTSS1030483026 83,80 €

1  TUBE RACC GAZ DROITE BAS 7-9 ELTSS1030493026 84,80 €

1  TUBE RACC GAZ GAUCHE BAS 5-6 ELTSS1030463026 80,40 €

1  JOINT VENTURI (2X)S1032813027 9,90 €

1  JOINT POUR BRULEUR (2X)S1032663031 23,00 €

1  ECROU A EMBASE M12 (10x)S1032833033 2,90 €

1  ADAPTATEUR MELANGEURS1030703035 187,00 €

1  JOINT TORIQUE Ø 180 X 3,5MM (5x)S1032843037 12,60 €

1  JOINT TORIQUE Ø 111 X 4MM (2x)S1032853039 7,40 €

1  ECROU M5 (x10)S466873040 2,00 €

1  PLAQUE MONTAGE VENTILATEURS1032863041 67,60 €

1  Plaque detancheite ventilateurS596503042 13,80 €

1  TUYAU Ø6x1 mm (1M)S1032883044 3,60 €

1  RACCORD 90° M5 x 6mm (5x)S1032893045 40,10 €

1  FLEXIBLE AIR COMPLETS1030763046 108,00 €

1  TUBE RACC GAZ GAUCHE 10 ELTSS1030443047 167,00 €

1  TUBE RACC GAZ DROITE 10 ELTSS1030453047 172,00 €

C 330 Eco / C 630 Eco

chaudières au sol

03/06/20138 / 15De Dietrich Thermique Page



1  TUBE RACC GAZ DROITE BAS 10 ELTSS1030513048 85,90 €

1  TUBE RACC GAZ GAUCHE BAS 10 ELTSS1030503048 83,10 €

1  VIS M5x18 (x15)S591413049 7,40 €

1  Boulon M 8 x 16 (10 pcs.)S155243049 2,50 €

1  JOINT TOURIQUE Ø 52,39X3,53 (5 PCS.)S1006193050 6,30 €

1  MAMELON M/M  2" X 1"1/2 (2x)S1032903051 65,80 €

1  TUBE SILICONE DEPRESSOSTATS471703052 14,60 €

1  JOINT TORIQUE Ø 130 x 3,5mm (2x)S1032873053 10,60 €

1  JOINT VOLET AIR ANTIRETOUR (5X)S1033303054 36,30 €

1  PRISE DE PRESSION 1/8" (2x)S1033563055 23,90 €

1  MAMELON 1/8"-M5 (2x)S1033573056 32,70 €

1  FILTRE GAZ MBC700 DUNGS 10 ELTSS1032923102 50,20 €

1  Filter dair comburant O250 mm.592123104 669,00 €

C 330 Eco / C 630 Eco

chaudières au sol

03/06/20139 / 15De Dietrich Thermique Page



Vue PrincipalePièces détachées

C 330 Eco / C 630 Eco

chaudières au sol

03/06/201310 / 15De Dietrich Thermique Page



Réf. Référence Description Qté Tarif Remarques

1  FUSIBLE 2 AT (10 pcs)S435610 20,60 €

1  CARTE STORAGE UNIT PARAMETER PSU-01S1032980 11,00 €

1  Fusible 10A t (5 pcs.)S594300 12,20 €

1  CARTE PCU-06S1030534001 178,00 €

1  FAISCEAU ELECTRIQUE 230V-1S1032354003 34,10 €

1  FAISCEAU ELECTRIQUE 230V-2S1032364004 32,50 €

1  INTERRUPTEURS1032324005 7,00 €

1  FACADE TABLEAU DDTHS1030674007 22,50 €

1  FOND TABLEAUS1030684008 104,00 €

1  VIS PARKER 4,2X8 (20 PCS.)S1006124011 5,35 €

1  SUPPORT DIEMATICS1030654016 18,80 €

1  CARTE SU-01S1033004018 67,80 €

1  CARTE SCU DIEMATICS1030564019 239,00 €

1  CABLE BUSS1033014020 9,50 €

1  CAPOT TABLEAU DDTHS1030634022 28,90 €

1  FAISCEAU ELECTRIQUE 24V-2S1032414023 24,60 €

1  FAISCEAU ELECTRIQUE 24V-1S1032404023 7,10 €

1  ENTRETOISE (10x)S1030694024 7,50 €

1  SUPPORT BOUCHONS1005834025 12,70 €

1  VIS PARKER 4,2x9,5 (x20)S142544026 2,30 €

1  SERRE CABLE (10x)S1033154027 4,85 €

1  CABLE + CONNECTEUR RS232S1032334028 4,25 €

1  VIS 2,9 x 19 (10x)S1032994029 4,55 €

1  Support SCU-05S1032394030 20,80 €

1  CARTE DISPLAYS1012494031 198,00 €

1  COUVERCLE HMI DDTHS1030614032 80,20 €

1  SUPPORT TABLEAUS1032344033 82,80 €

1  CABLE 230V INTERFACES1016814034 9,80 €

1  LIMANDE C 26 PTS LG400S1033534035 9,30 €

C 330 Eco / C 630 Eco

chaudières au sol

03/06/201311 / 15De Dietrich Thermique Page



Vue PrincipalePièces détachées

C 330 Eco / C 630 Eco

chaudières au sol

03/06/201312 / 15De Dietrich Thermique Page



Réf. Référence Description Qté Tarif Remarques

1  FUSIBLE 2 AT (10 pcs)S435610 20,60 €

1  CARTE STORAGE UNIT PARAMETER PSU-01S1032980 11,00 €

1  Fusible 10A t (5 pcs.)S594300 12,20 €

1  CARTE PCU-06S1030534001 178,00 €

1  FAISCEAU ELECTRIQUE 230V-1S1032354003 34,10 €

1  FAISCEAU ELECTRIQUE 230V-2S1032364004 32,50 €

1  INTERRUPTEURS1032324005 7,00 €

1  FACADE TABLEAU DDTHS1030674007 22,50 €

1  FOND TABLEAUS1030684008 104,00 €

1  VIS PARKER 4,2X8 (20 PCS.)S1006124011 5,35 €

1  CARTE SU-01S1033004018 67,80 €

1  CARTEE SCU-S05S1030554019 185,00 €

1  CABLE BUSS1033014020 9,50 €

1  CAPOT TABLEAU DDTHS1030634022 28,90 €

1  FAISCEAU ELECTRIQUE 24V-1S1032404023 7,10 €

1  FAISCEAU ELECTRIQUE 24V-2S1032414023 24,60 €

1  ENTRETOISE (10x)S1030694024 7,50 €

1  SUPPORT BOUCHONS1005834025 12,70 €

1  VIS PARKER 4,2x9,5 (x20)S142544026 2,30 €

1  SERRE CABLE (10x)S1033154027 4,85 €

1  CABLE + CONNECTEUR RS232S1032334028 4,25 €

1  VIS 2,9 x 19 (10x)S1032994029 4,55 €

1  PLATINE DISPLAY ECO3000236024031 63,50 €

1  COUVERCLE HMI DDTHS1030614032 80,20 €

1  SUPPORT TABLEAUS1032344033 82,80 €

1  BRETELLE 10PTS LG.180MM593734035 9,40 €

C 330 Eco / C 630 Eco

chaudières au sol

03/06/201313 / 15De Dietrich Thermique Page



Vue PrincipalePièces détachées

C 330 Eco / C 630 Eco

chaudières au sol

03/06/201314 / 15De Dietrich Thermique Page



Réf. Référence Description Qté Tarif Remarques

1  COLLECTEUR AIR 2  X C330 ECOS1031285001 1291,60 €

1  TUBE RACC COLLECTEUR FUMEESS1031195002 225,00 €

1  SUPPORT TUBES1033185003 241,00 €

1  KIT HABILLAGE C630 5-7 ELTSS1033135004 232,00 €

1  KIT HABILLAGE C630 8-10 ELTSS1033145004 232,00 €

C 330 Eco / C 630 Eco

chaudières au sol

03/06/201315 / 15De Dietrich Thermique Page


